

Η Βρετανία θα απαγορεύσει την πώληση καινούριων βενζινοκίνητων και πετρελαιοκίνητων οχημάτων από το 2040

Η Βρετανία θα απαγορεύσει την πώληση καινούριων βενζινοκίνητων και πετρελαιοκίνητων οχημάτων από το 2040 ως μέρος ενός σχεδίου για την απομάκρυνσή τους από τους δρόμους της χώρας. Αυτό δήλωσε ο υπουργός περιβάλλοντος Michael Gove ο οποίος έθεσε ένα χρονοδιάγραμμα για την μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και την απόσυρση παλιών αυτοκινήτων. Φυσικά, ανάλογες αποφάσεις έχουν παρθεί και από άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Όπως η Γαλλία η οποία σχεδιάζει επίσης να σταματήσει την πώληση βενζινοκίνητων και πετρελαιοκίνητων οχημάτων έως το 2040. Οι γερμανικές πόλεις, όπως η Στουτγάρ-



δη και το Μόναχο, δήλωσαν επίσης ότι σκέπτονται να απαγορεύσουν ορισμένα πετρελαιοκίνητα οχήματα. Αξίζει να σημειώσουμε ότι η ζήτηση για πετρελαιοκίνητα οχήματα το πρώτο εξάμηνο στην Μ. Βρετανία μειώθηκε κατά 10%, ενώ αντίθετα οι πωλήσεις ηλεκτρικών και υβριδικών μοντέλων αυξήθηκαν σχεδόν κατά 30% την ίδια περίοδο. Σε συνέντευξη στο BBC ο Michael Gove ανέφερε

επίσης ότι η κυβέρνηση θα διαθέσει 200 εκατομμύρια λίρες στις τοπικές αρχές για να περιορίσουν την κίνηση αυτοκινήτων diesel σε ορισμένες περιοχές της Μ. Βρετανίας. Το θέμα είναι ότι η στροφή προς τα ηλεκτρικά οχήματα θα προκαλέσει αναστάτωση σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται γύρω από τα αυτοκίνητα (εταιρείες καυσίμων, λιπαντικών κ.α.). Άλλωστε δεν θα πρέπει να ξεχνάμε ότι η Volvo έγινε η πρώτη μεγάλη αυτοκινητοβιομηχανία που έθεσε ημερομηνία για τη σταδιακή κατάρρευση των οχημάτων που κινούνται αποκλειστικά με κινητήρα εσωτερικής καύσης, ανακοινώνοντας ότι όλα τα νέα μοντέλα της μετά το 2019 θα είναι ηλεκτρικά ή υβριδικά.



Στη μάχη 4.000 πυροσβέστες χιλιάδες εγκαταλείπουν τις εστίες τους από τις φωτιές στη νότια Γαλλία

Περίπου 10 χιλιάδες άνθρωποι κλήθηκαν να εγκαταλείψουν τις εστίες τους στη νότια Γαλλία, λόγω των πυρκαγιών που μαινόνται τα τελευταία 24ωρα. Πάνω από 4.000 πυροσβέστες δίνουν μάχη με τις φλόγες, ενώ η Γαλλία ζήτησε ενάερια μέσα από την ΕΕ. Τουλάχιστον 12 πυροσβέστες τραυματίστηκαν στη διάρκεια των επιχειρήσεων, ενώ με αναπνευστικά προβλήματα νοσηλεύονται και αστυνομικοί. Τα πύρινα μέτωπα βρίσκονται κοντά στο Σεν Τροπέ, μια περιοχή, όπου ο πληθυσμός σχεδόν τριπλασιάζεται το καλοκαίρι, λόγω τουρισμού. Πυρκαγιές και στην Κορσική, όπου οι τοπικές αρχές ζήτησαν από εκατοντάδες άτομα να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους.

Ο ΔΣΑ καταδικάζει την προσβολή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην Τουρκία

Η αλληλεγγύη του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών και του δικηγορικού σώματος γενικότερα, είναι αυτονόητη και δεδομένη έναντι των ανθρώπων που δοκιμάζονται στην Τουρκία, επισημαίνεται σε ανακοίνωση του ΔΣΑ. Ειδικότερα, ο ΔΣΑ αναφέρει πως «αποτελεί κοινή διαπίστωση ότι μετά την καταστολή του αποτυχημένου πραξικοπήματος στην Τουρκία

οι δημοκρατικές ελευθερίες και το κράτος δικαίου τελούν υπό ανελέητο διωγμό». Ακόμη, ο ΔΣΑ σημειώνει ότι «οι διώξεις σε βάρος συναδέλφων μας δικηγόρων, οι απολύσεις δικαστικών λειτουργών και δημοσίων υπαλλήλων, έχουν μετατραπεί σε θλιβερή κανονικότητα που δηλητηριάζει τη δημοκρατία» και προσθέτει: «Οι συλλήψεις των επικεφαλής του

γραφείου της Διεθνούς Αμνηστίας, Ιντίλ Εζέρ, και προηγουμένως του Τανέρ Κιλίτς, αλλά και του ποντιακής καταγωγής ακτιβιστή Βασίλη-Γιάννη Γιαϊλαλί, χωρίς την τήρηση δικονομικών διαδικασιών εγγυήσεων, είναι πλήρως αποκαλυπτικές της θεσμικής κατάπτωσης στην οποία το τουρκικό καθεστώς έχει εγκλωβίσει τους πολίτες».

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.
Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.
"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.
Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.
Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα
Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/
Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Απ' την Πόλη ως την Κρήτη

Μετά από την επιτυχημένη εκδήλωση της 16ης Ιουνίου επιστρέφουμε "Στης Γιωργίτσας Το Κουτούκι" κατά γενική απαίτηση με περισσότερα τραγούδια, μουσική και χορούς "Απ' Την Πόλη ως Την Κρήτη"

138 Norton Street
Leichhardt

Παρασκευή
28 Ιουλίου
από τις 08.00 μ.μ.

Κλείστε θέσεις
Τηλ.:
9560 6614
0437 864 493



Άγγελος Γάτσος



Μιχάλης Πλατύρραχος



Γιώργος Αποστολίδης



Ρορ Σάββας